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Nr. sprawy 14/2019/Wip-wip

WYJASNIENIE TRESCT
SPECYFIKAC]I ISTOTNYCH WARUNKOW ZAMOWIENIA

Dotyczy zaméwienia publicznego Prowadzonego w trybie przetargu
nieograniczonego na dostawe sprzetu komputerowego dla  Wydzialy
Inzynierii Produkcji  Politechniki Warszawskiej, ul. Narbutta 8s,
02-524 Warszawa.

Pytanie Wykonawcy nr 1

W zatacznikunr 2 do S1wy Zamawiajgcy wskazal, ze Wymaga plyte gtéwna na
PS/2 -2 szt. Cay Zamawiajacy dopuscitby Plyte gtéwng z Ps/2 - minimum 1 szt.
(combo, wspélne dla myszki klawiatury) Iub plyte z 1 x Ps/2 combo z
dodatkowym rozgateziaczem (adapterem)z 1 x PS/2na2xPps/2. Cheielibysmy
Zwroci€ uwage, ze standard ten zaczyna by¢ wycofywany z phyt gtéwnych na

2

drugiej strony Zamawiajacy i tak Zamawia do przedmiotowego postepowania
klawiature i mysz na USB, wiec te porty i tak nie beda wykorzystywane w
praktyce. Chcielibysmy zaoferowaé Plyte gléwng z min, 1 x PS/2 (combo). Inne
plyty gléwne, ktére posiadaja 2 x PS/2 beda znaczaco drozsze niz te ktére
speiniaja SIWZ, ale Posiadajg 1 x PS/2. Prosimy o dopuszezenie 1x PS/2 (combo)
lub zastosowanie adaptera z combo na 2 x PS/2 w przypadku braku zgody:.

Odpowiedz Zamawiajgcego nr 1.
Zamawiajacy dopuszeza zastosowanie ptyty gtownej z 1 gniazdem PS/2.

Pytanie Wykonawcey nr 2.
W' zalgezniku nr 2 do SIwz Zamawiajacy wskazal, ze wymaga zestaw
klawiatura + mysz optyczna przewodowa. Czy to koniecznie musj by¢ jeden

réznych producentéw lub tego samego, ale nie wchodzacego w skiad 1
zestawu,)? Prosimy o doprecyzowanie. Pytatay, poniewas, praktycznie w

obecnym zapisie mozna zaoferowad Wytacznie zestaw Logitech MKI120, a to
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z kolei narusza zasade uczciwej konkurencii, poniewaz nie mozna dobrac
innego zestawn.

Odpowiedz Zamawiajgcego nr 2.
Zamawiajacy dopuszcza dostawe zestawuy klawiatura plus mysz optyczna
réznych producentéw z zachowaniem warunkéyw technicznych,

Pytanie Wykonawcy nr 3.

W zataczniku nr 2 do S1wz Zamawiajacy wskazal, ze wymaga notebook z
Microsoft Windows 10 w trybie S. Produceni notebookéw nie sprzedaja
laptopow z zainstalowanym systemem Windows 10 w trybie Sitak naprawde
utrudnia to zlozenie konkurencyjnej oferty. Prosimy o wykreslenie stowa ,w
trybie §” badz podanie przykiadowego gotowego modelu, ktéry mozna
zakupi¢ oficjalnie na rynku w dystrybucji.

Odpowiedz Zamawiajgcego nr 3,
Zamawiajacy zmienia zapis dotyczacy specyfiki systemu operacyjnego
Z y...Microsoft Windows 10 w trybie S" i proponuje w to miejsce zapis
»Microsoft Windows 10 pro”.

Pytanie Wykonawcy nr 4,

Zamawiajacy w zalgezniku nr 2 do SIWZ wskazat, ze Wymaga dysk twardy SSD
0 predkosdei odezytu min.: 510 MB/s, predkosé zapisu min.: 560 MB/s oraz
wskazal przykitadowy model: Crucial MX500 500GB. Czy przypadkiem nie
doszto do omytki pisarskiej i Zamawiajgcemu chodzito o dysk twardy o
parametrach: predkogci odczytu min.: 560 MB/s, predkodé zapisu min.; 510
MB/s. Przyktadowy dysk twardy Crucial jak i inne dyski flash 2.5" nie
posiadajg takiej predkosci jak zapis min. 560 MB/s. Podejrzewamy, ze doszio
do omytlki. Prosimy to sprawdzié i zweryfikowaé, poniewaz ciezko jest dobraé

zapisane,

Odpowied? Zamawiajacego nr 4.

W specyfikacji dotyczacej punktu dostawy dysku twardego SSD, Zamawiajacy
koryguje ewidentng pomytke i zmienia brzmienie na , pretkosei odezytu min.:
560 MB/s, pretkosé zapisu min.: 510MB/s".

Zamawiajgcy informuje, ze termin sktadania ofert nie ulega zmianie.
Pozostate postanowienia SIWZ pozostaja bez zmian,
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